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Tato licenční smlouva s koncovým uživatelem (dále jen „licence”) je smlouvou mezi vámi a 
společností Electronic Arts Inc. a k ní přidruženými osobami (dále společně jen „EA"). Touto 
licencí se řídí vaše užití oprávněných kopií tohoto softwaru a veškeré související dokumentace, 
nástrojů, aktualizací a vylepšení, které nahrazují a doplňují software, a které nejsou šířeny pod 
samostatnou licencí (dále společně jen „software"). Tento software je vám poskytnut v rámci 
platné licence, nikoliv prodán. 
 
Instalací nebo použitím tohoto softwaru zároveň souhlasíte s podmínkami této licence a jejich 
dodržováním. Pokud s podmínkami této licence nesouhlasíte, software neinstalujte ani 
nepoužívejte. Níže uvedené články 4 a 5 popisují údaje, které společnost EA může při 
poskytování služeb a podpory v souvislosti se softwarem využívat. Pokud s tímto využíváním 
údajů nesouhlasíte, software neinstalujte ani neužívejte. INSTALACÍ softwaru souhlasíte v plném 
rozsahu s podmínkami této licence. 
 
1. Udělení a platnost omezené licence 
 
A. Udělení licence. Na základě oprávněného nákupu nebo převodu získáváte a společnost EA 
vám uděluje nevýhradní licenci k instalaci a užití softwaru výlučně k osobnímu, omezenému, 
nekomerčnímu užití vymezenému v této licenci a doprovodné dokumentaci. Vámi nabytá práva 
podléhají vašemu souhlasu s touto licencí a jejímu dalšímu dodržování. Komerční užití softwaru 
je zakázáno. Je vám výslovně zakázáno udělování sublicence, půjčování, pronájem nebo jiné 
šíření softwaru nebo práv k užití softwaru, s výjimkou postoupení výslovně stanoveného v 
článku 3 níže. Platnost licence vzniká k datu instalace nebo jiného užití softwaru a zaniká k datu 
odstranění softwaru nebo k datu ukončení licence ze strany společnosti EA, podle toho, která 
skutečnost nastane jako první. Vaše licence bude okamžitě ukončena, pokud se pokusíte obejít 
technická ochranná opatření softwaru. Veškeré užití softwaru podléhá této licenci. Užití online 
služeb v souvislosti se softwarem se řídí samostatnými podmínkami služeb, případně licenčním 
ujednání The Sims 3 Store. Do podmínek služeb můžete nahlédnout na terms.ea.com a do 
licenčního ujednání The Sims 3 Store na The Sims 3 Store online. 

 
B. Technické ochranné prostředky. Při online nákupu softwaru prostřednictvím digitálního 
stažení („digitální stažená verze“) získáte digitální staženou verzi softwaru, která využívá 
technologii správy digitálních práv SecuROM poskytovanou společností Sony DADC Austria AG. 
Technologie SecuROM je integrována v digitální stažené verzi softwaru a nejde o samostatnou 
instalaci. Bližší informace o technologii SecuROM naleznete na adrese www.securom.com a 
http://faq.securom.com/. Instalací softwaru potvrzujete a souhlasíte s tím, že software využívá 
technologii SecuROM. Pro autentifikaci softwaru a ověření licence je nezbytné internetové 
připojení („Online autentifikace”). Společnost EA si vyhrazuje právo ověřit platnost vaší licence 



prostřednictvím následné online autentifikace. Není-li vaše licence podle názoru společnosti EA 
platná, nesmíte software používat. Stroj bude oprávněn tuto hru spustit po autentifikaci a 
ověření licence společností EA. Licence platí až pro pět strojů ve vlastnictví držitele této licence 
pro současné oprávnění k přístupu k offline funkcím tohoto softwaru. Svá oprávnění můžete 
spravovat podle pokynů ke zrušení oprávnění, které naleznete v The Sims 3 Launcher. Bližší 
informace o The Sims 3 Launcher naleznete v oddílu D níže. Při každém zrušení oprávnění stroje 
bude do adresáře „temp“ vašeho počítače bude uložen soubor dll začínající na „drm_dynata“. 
Chcete-li smazat dll soubory, které souvisejí se zrušením oprávnění, jednoduše vymažte 
jakékoliv soubory, které začínají na „drm_dynata“. Ke zrušení oprávnění je nezbytné připojení k 
internetu. Při instalaci softwaru na stroj získává stroj automaticky oprávnění (za předpokladu 
dostupnosti oprávnění). Společnost EA vám nedoporučuje pokoušet se vypnout nebo zasahovat 
do technologie SecuROM. Pokud vypnete nebo jinak zasáhnete do technických ochranných 
prostředků, software nemusí správně fungovat a dopustíte se podstatného porušení této 
licence. 
  
C. Využívání online služeb. Účet EA, spolu se souhlasem s podmínkami využívání služeb EA na 
adrese terms.ea.com, a registrace softwaru s pomocí přiloženého sériového čísla, jsou nezbytné 
pro nahrávání a stahování dodatečných obsahů pro software a výměnu The Sims 3 Výměna, 
včetně bodů SimPoints a obchodu The Sims 3 Store. Pro přístup k online službám musejí 
uživatelé počítačů MAC rovněž aktualizovat software na nejnovější verzi spouštěče The Sims 3 
Launcher. K online službám může současně přistupovat pouze jedna kopie softwaru. K použití 
obchodu The Sims™ 3 Store a bodů SimPoints je nezbytný souhlas se samostatnou licenční 
smlouvou o digitálních službách. Online registraci softwaru pro přístup k online službám je 
oprávněn provést výhradně uživatel softwaru. Online registrace softwaru je nepřenosná. Bude-li 
váš účet EA zrušen, nebudete moci nahrávat ani stahovat jednotlivé obsahy a nebudete moci 
přistupovat k online službám. 
 
D. The Sims™ 3 spouštěč, aktualizace softwaru a aplikace správce stahování společnosti EA. 
Pro stažení a instalaci aktualizací softwaru na PC je nezbytné připojení k internetu a aplikace 
správce stahování EA. Pokud aplikaci spouštěč stahávání společnosti EA neinstalujete, nebudete 
moci stahovat a instalovat softwarové aktualizace. Aplikace správce stahování společnosti EA je 
součástí vaší hry. Chcete-li aplikaci správces stahování společnosti EA nainstalovat, poklepejte 
na spustitelný soubor, čímž zahájíte proces instalace. Můžete ji instalovat i kdykoliv později, 
chcete-li získávat softwarové aktualizace. Soubor můžete rovněž odstranit (odinstalovaný) z 
vašeho počítače. Pokud instalujete aplikaci správce stahování společnosti EA a chcete ji 
odstranit, postupujte podle pokynů k „odstranění programů“ operačním systému Windows. The 
Sims 3 spouštěč je obrazovka, odkud můžete spustit (hrát) hru, spravovat softwarové 
aktualizace, zrušit oprávění stroje a nahrávat nebo stahovat obsah, jste-li připojeni k internetu. 
Je-li váš počítač připojen k internetu, The Sims 3 spouštěč vám automaticky pokyne přístup k 
novinkám, obsahu a informacím o hře a komunitě The Sims 3 a připojí vás k webu (webům) The 
Sims 3. Pro stažení a instalaci aktualizací softwaru je nezbytné připojení k internetu a aplikace 
správce stahování. Můžeme automaticky aktualizovat aplikaci správce stahování (pokud jste ji 
instalovali) nebo jiné komponenty softwaru v okamžiku, kdy je váš počítač připojen k internetu, 
abychom zajistili správné fungování softwaru. Aplikaci správce stahování můžete automaticky 



odinstalovat, pokud tak však učiníte, nemusíte mít přístup k aktualizacím softwaru. Aktualizovat 
lze licencované kopie softwaru.  
 
E. Technologie IGA Worldwide. Součástí této hry je dynamická reklamní technologie 
poskytovaná společností IGA Worldwide Inc. („technologie IGA”), která umožňuje dočasné 
nahrání a výměnu reklamy ve hře ve vašem počítači nebo v herní konzoli, jakmile jste připojeni k 
internetu. Technologie IGA zaznamenává pouze informace, nezbytné pro měření prezentace 
inzerce a doručení reklamy do příslušného geografického regionu a na správné místo ve hře. 
Zaznamenané údaje mohou zahrnovat adresu internetového protokolu („IP adresu”), místo ve 
hře, dobu, po kterou byla reklama viditelná, velikost reklamy a úhel pohledu. IP adresa je 
vymazána v okamžiku ukončení herní relace v režimu online. Vaší hře může být přiřazeno 
identifikační číslo, které je uloženo do vašeho počítače nebo konzole a využito technologií IGA k 
výpočtu jedinečných a opakovaných zhlédnutí dynamické herní reklamy. Identifikační číslo není 
spojeno s žádnými osobními údaji. Žádné ze zaznamenaných informací nebudou použity k vaší 
osobní identifikaci. Tato samoobslužná technologie je integrovaná ve hře; pokud tuto 
technologii nechcete využívat, hru nehrajte tehdy, když jste připojeni k internetu. Bližší 
informace o naší politice v oblasti ochrany soukromí naleznete na adrese privacy.ea.com. 
 
 
2. Práva duševního vlastnictví a vlastnické právo. 
 
A. Výhrada práv. Zakoupili jste omezenou licenci k softwaru a vaše práva jsou omezena a řídí 
se touto licencí. Nejste oprávněni jinak kopírovat, předvádět, šířit, provozovat, uveřejňovat, 
pozměňovat nebo užívat software ani jeho komponenty. Nesmíte zpřístupňovat kopie softwaru 
na síti, kde jej může používat anebo stahovat více uživatelů. Nejsou-li licence poskytnuty touto 
smlouvou, společnost EA, případně její poskytovatelé licencí, vlastní a vyhrazuje si veškerá 
práva, vlastnická práva a zájem na softwaru a veškeré související údaje, postavy, motivy, 
předměty, dějové linie, obrazový materiál, fotografie, grafický materiál, animace, videa, hudbu, 
text a souvisejí autorská práva, ochranné známky, osobnostní práva a další práva z duševního 
vlastnictví vyplývající. Tato licence se omezuje na práva duševního vlastnictví společnosti EA a 
jejích poskytovatelů licencí k softwaru a nezahrnuje jakákoliv práva k jiným patentům nebo 
duševnímu vlastnictví. Neumožňuje-li to platné právo, nejste oprávněni provádět dekompilaci, 
rozklad, zpětný překlad ani vytvářet odvozená díla od softwaru, a to jakýmikoliv prostředky. 
Nejste oprávněni odstranit, pozměnit nebo zastřít identifikační označení produktu, autorskou 
výhradu nebo jiné výhrady o duševním vlastnictví v softwaru. Veškerá práva, která zde nejsou 
výslovně uvedena, si vyhrazuje společnost EA. 
 
B. Přispívání obsahem prostřednictvím aplikace The Sims™ 3 spouštěč 
 
 1. Pokud máte účet EA a zaregistrovali jste software online, software vám umožňuje 

stahovat další obsah pro hru z internetových stránek společnosti EA anebo nahrát obsah na 
internetové stránky prostřednictvím aplikace The Sims™ 3 spuštěč. 

 
 2. Nahrávání a stahování obsahu podléhá podmínkám online služeb společnosti EA 



(terms.ea.com). Nejste oprávněni nahrávat jakýkoliv obsah prostřednictvím softwaru, který 
je chráněn autorským právem, ochrannou známkou nebo jinými právy duševního vlastnictví, 
pokud vám k tomu nedá svolení vlastník, nebo nejste-li k tomu oprávněni podle platných 
právních norem. Společnost EA je oprávněna bez předchozího vyrozumění a dle vlastního 
uvážení odstranit obsah, který může porušovat práva duševního vlastnictví třetí osoby. V 
případě, že opakovaně porušujete práva duševního vlastnictví třetích osob, společnost EA je 
oprávněna váš účet EA bez dalšího upozornění zrušit. 

 
 3. Výměnou za vaši možnost přispívat obsahem v okamžiku, kdy přispíváte obsahem 

prostřednictvím softwaru, udělujete společnosti EA nevýhradní, časově neomezené, plně 
přenosné a sublicencovatelné, celosvětové, neodvolatelné právo k užití, reprodukování, 
pozměňování a vytváření odvozených děl, šíření, přenášení, vysílání a veřejnému 
vystavování a předvádění obsahu nebo jeho libovolné části, v souvislosti se šířením tohoto 
obsahu k dalším uživatelům nebo možným uživatelům softwaru (jako je například nabízení 
tohoto obsahu ke stažení v aplikaci The Sims™ 3 spuštěč) a nabízení na trhu a reklamní 
propagaci softwaru, bez dalšího vyrozumění, platby nebo uvedení původu. Udělujete 
společnosti EA veškeré licence, souhlasy a svolení, které společnosti EA umožní tento obsah 
pro takové účely využívat. 

 
 4. Výměnou za právo k užití obsahu přispívanému dalšími uživateli prostřednictvím 

softwaru v okamžiku, kdy přispíváte obsahem prostřednictvím softwaru, výslovně udělujete 
ostatním uživatelům softwaru nevýhradní, časově neomezené, přenosné, celosvětové, 
neodvolatelné právo k přístupu a užití, kopírování, pozměňování, vystavování, předvádění a 
vytváření odvozených děl z obsahu, kterým jste v souvislosti se softwarem přispěli, a k šíření 
či jiné komunikaci obsahu, kterým jste přispěli jako složky díla, které prostřednictvím 
softwaru vytvářejí, například položky The Sims nebo videa The Sims™ 3, bez dalšího 
vyrozumění, uvedení jména nebo odměny. Tímto se ve vztahu k užití a požívání obsahových 
příspěvků v souvislosti se softwarem společností EA nebo dalšími uživateli vzdáváte 
jakýchkoliv osobnostních práv na původcovství, uveřejnění, pověst nebo uvedení 
původcovství podle příslušných právních předpisů. 

 
3. Postoupení. Jste oprávněni provést jednorázové trvalé postoupení veškerých svých práv k 
instalaci a užití softwaru na další fyzickou nebo právnickou osobu za následujících podmínek: (a) 
toto postoupení umožňují technické ochranné prostředky využívané softwarem; (b) postoupíte 
současně tuto licence a veškeré kopie softwaru; (c) neponecháte si žádné kopie softwaru, nebo 
vylepšení, aktualizace nebo předchozí verze; a (d) příjemce poskytne souhlas s podmínkami této 
licence. Chcete-li postoupit software v souladu s podmínkami této licence, musíte zrušit 
oprávnění na svých strojích tak, aby nabyvatel mohl provést autentifikaci a získat oprávnění 
provozovat software na svých strojích. Online registrace není přenosná. Pokud zaregistrujete 
software online za účelem získání přístupu k online službám, registrace je pro vás jedinečná. 
Pokud provedete oprávněné postoupení softwaru, postupujete licencovaná práva k samotné 
kopii softwaru, nikoliv však právo přístupu k jakýmkoliv službám, které se zpřístupňují v 
souvislosti se softwarem online. Kromě toho toto postoupení nesmí zahrnovat právo k získávání 
aktualizací, dynamicky doručovanému obsahu nebo právo na stahování či nahrávání obsahu 



nebo k užití jakékoliv online služby společnosti EA v souvislosti se softwarem. Společnost EA je 
oprávněna požadovat, aby jakýkoliv koncový uživatel softwaru zaregistroval software online 
jako podmínku užití a/nebo nákupu dodatečných licencí. ANIŽ BY TÍM BYLO DOTČENO VÝŠE 
UVEDENÉ, NEJSTE OPRÁVNĚNI POSTUPOVAT KOPIE SOFTWARU PŘED JEHO OFICIÁLNÍM 
VYDÁNÍM. 
 
4. Souhlas se shromažďováním a užitím údajů. Pro účely poskytování technických ochranných 
opatření, aktualizací softwaru; dynamicky doručovaného obsahu včetně reklamy; produktové 
podpory; a online služeb, souhlasíte s tím, že společnost EA a k ní přidružené osoby jsou 
oprávněny bez dalšího vyrozumění shromažďovat, využívat, uchovávat a přenášet technické a 
související informace, které identifikují váš počítač (jako je například adresa internetového 
protokolu a identifikace hardwaru), operační systém, aplikační software a periferní zařízení a 
osobně neidentifikovatelné herní statistiky a statistiky o používání softwaru. Společnost EA a k ní 
přidružené osoby jsou oprávněny tyto informace využívat jako souhrnné informace, tedy 
informace, které vás osobně neidentifikují, za účelem zlepšení našich produktů a služeb, přičemž 
jsme oprávněni sdílet souhrnné údaje s našimi externími poskytovateli služeb. 
 
5. Souhlas s veřejným zpřístupněním údajů. Pokud se budete podílet na online službách, jako 
je například stahování nebo nahrávání obsahu, je společnost EA, stejně jako k ní přidružené 
osoby, oprávněna shromažďovat, užívat, přenášet a veřejně zpřístupňovat údaje ohledně vašich 
obsahových příspěvků a spojovat vás s obsahem, který je vámi vytvářen a sdílen s ostatními 
hráči a EA. Údaje, které vás osobně identifikují, jsou shromažďovány, užívány, uchovány a 
přenášeny v souladu s politikou společnosti EA v oblasti ochrany soukromí, jejíž souhrn 
naleznete na adrese privacy.ea.com. 
 
6. Ukončení. Tato licence zůstává v platnosti až do svého ukončení. Vaše práva, která pro vás z 
této licence vyplývají, budou okamžitě a automaticky, bez dalšího vyrozumění společnosti EA 
ukončena, pokud nedodržíte podmínky této licence. Bezprostředně po ukončení jste povinni 
přestat software užívat a zničit veškeré kopie softwaru, které máte ve svém držení nebo ve své 
moci. Ukončením nejsou omezena další práva a zákonné či obyčejové nápravné prostředky 
společnosti EA. Články 2 a 4 - 17 této licence zůstávají v platnosti i po ukončení nebo uplynutí 
licence, bez hledu na jeho příčinu. 
 
7. [Záměrně ponecháno prázdné]   
 
8. Prohlášení o vyloučení záruk. S VÝJIMKOU PŘÍPADNÉ OMEZENÉ ZÁRUKY NA ZÁZNAMOVÉ 
NOSIČE, KTERÁ SE NACHÁZÍ V PRODUKTOVÉ PŘÍRUČCE A V NEJVĚTŠÍM MOŽNÉM ROZSAHU, V 
JAKÉM TO UMOŽŇUJÍ PŘÍSLUŠNÉ PRÁVNÍ PŘEDPISY, JE SOFTWARE POSKYTOVÁN „TAK, JAK JE“ S 
VEŠKERÝMI VADAMI, BEZ JAKÉKOLIV ZÁRUKY A JEHO UŽÍVÁNÍ JE VÝHRADNĚ NA VLASTNÍ RIZIKO. 
VEŠKERÉ RIZIKO USPOKOJIVÉ KVALITY A VÝKONNOSTI SPOČÍVÁ NA VÁS. SPOLEČNOST EA A JEJÍ 
POSKYTOVATELÉ LICENCÍ (SPOLEČNĚ DÁLE PRO ÚČELY TOHOTO ČLÁNKU A ČLÁNKU 9 JEN JAKO 
„EA”) NEPOSKYTUJÍ, A TÍMTO SE ZŘÍKAJÍ VEŠKERÝCH VÝSLOVNÝCH, SKRYTÝCH ČI ZÁKONNÝCH 
ZÁRUK, ZEJMÉNA SKRYTÉ ZÁRUKY STAVU, NEPŘETRŽITÉHO UŽITÍ, OBCHODOVATELNOSTI, 
USPOKOJIVÉ KVALITY, ZPŮSOBILOSTI KE KONKRÉTNÍMU ÚČELU, NEZASAHOVÁNÍ DO PRÁV 



TŘETÍCH OSOB, A (PŘÍPADNÝCH) ZÁRUK, KTERÉ VYPLÝVAJÍ Z PRŮBĚHU OBCHODOVÁNÍ, UŽITÍ A 
OBCHODNÍCH ZVYKLOSTÍ. SPOLEČNOST EA VÁM NEPOSKYTUJE ZÁRUKU PROTI ZÁSAHŮM DO 
VAŠEHO NERUŠENÉHO UŽÍVÁNÍ SOFTWARU; ŽE SOFTWARE BUDE VYHOVOVAT VAŠIM 
POŽADAVKŮM; ŽE UŽÍVÁNÍ SOFTWARU BUDE NEPŘERUŠENÉ ANEBO BEZ PŘÍPADNÝCH VAD, 
NEBO ŽE SOFTWARE BUDE KOMPATIBILNÍ SE SOFTWAREM TŘETÍ OSOBY ANEBO ŽE BUDOU 
CHYBY V SOFTWARU OPRAVENY. ŽÁDNÉ ÚSTNÍ ČI PÍSEMNÉ SDĚLENÍ POSKYTNUTÉ SPOLEČNOSTÍ 
EA NEBO OPRÁVNĚNÝM ZÁSTUPCEM ZÁRUKU NEVYTVÁŘÍ. V NĚKTERÝCH PRÁVNÍCH ŘÁDECH 
NENÍ VYLOUČENÍ NEBO OMEZENÍ SKRYTÝCH ZÁRUK ČI OMEZENÍ PŘÍSLUŠNÝCH ZÁKONNÝCH 
PRÁV SPOTŘEBITELE MOŽNÉ, PROTO SE NA VÁS NĚKTERÁ NEBO VEŠKERÁ PROHLÁŠENÍ O 
VYLOUČENÍ A OMEZENÍ NEMUSEJÍ VZTAHOVAT. 
 
9. Omezení odpovědnosti. V NEJVYŠŠÍM MOŽNÉM ROZSAHU, V JAKÉM TO PRÁVNÍ 
PŘEDPISY UMOŽŇUJÍ, SPOLEČNOST EA, JEJÍ DCEŘINÉ NEBO SESTERSKÉ SPOLEČNOSTI V ŽÁDNÉM 
PŘÍPADĚ NEODPOVÍDAJÍ ZA JAKOUKOLIV ZTRÁTU ČI ŠKODU VYPLÝVAJÍCÍ, SOUVISEJÍCÍ NEBO 
SPOJENOU S TOUTO LICENCÍ ČI SOFTWAREM, ZEJMÉNA A VČETNĚ OSOBNÍ TĚLESNÉ ÚJMY, 
ŠKODY NA MAJETKU, ZTRÁTY DAT (VČETNĚ POSTAVY HRÁČE, VIRTUÁLNÍHO ZBOŽÍ NEBO MĚNY, 
ÚČTŮ, STATISTIK NEBO JINÝCH ÚDAJŮ UŽIVATELE), ZTRÁTY POVĚSTI, PŘERUŠENÍ SLUŽEB, 
ZASTAVENÍ PRACÍ, ZTRÁTY FUNKČNOSTI POČÍTAČE, ZÁSAHU, ZÁVADY NEBO SELHÁNÍ, UŠLÉHO 
ZISKU, NÁKLADŮ NA NÁHRADNÍ ZBOŽÍ NEBO SLUŽBY, NEBO JAKÉKOLIV FORMY NEPŘÍMÉ, 
ZVLÁŠTNÍ, NAHODILÉ, NÁSLEDNÉ ANEBO TRESTNĚ PRÁVNÍ ŠKODY, BEZ OHLEDU NA TO, ZDA 
TATO ÚDAJNÁ ZTRÁTA NEBO ŠKODA VZNIKLA NA ZÁKLADĚ OBČANSKOPRÁVNÍHO DELIKTU 
(VČETNĚ NEDBALOSTI), SMLOUVY, PLNÉ ČI JINÉ PRÁVNÍ ODPOVĚDNOSTI, A NA TO, ZDA BYLA 
SPOLEČNOST EA O MOŽNOSTI VZNIKU TAKOVÉ ŠKODY INFORMOVÁNA. V NĚKTERÝCH 
PRÁVNÍCH ŘÁDECH NENÍ OMEZENÍ ODPOVĚDNOSTI ZA SMRT, TĚLESNOU ÚJMU, KLAMAVÁ 
NEPRAVDIVÁ PROHLÁŠENÍ ČI URČITÉ ÚMYSLNÉ ČI NEDBALOSTNÍ JEDNÁNÍ, ČI PORUŠENÍ 
ZVLÁŠTNÍCH ZÁKONŮ, NEBO OMEZENÍ NAHODILÉ NEBO NÁSLEDNÉ ŠKODY MOŽNÉ, PROTO SE 
NA VÁS NĚKTERÁ NEBO VEŠKERÁ PROHLÁŠENÍ O OMEZENÍ ODPOVĚDNOSTI NEMUSEJÍ 
VZTAHOVAT. CELKOVÁ ODPOVĚDNOST SPOLEČNOSTI EA VŮČI VÁM VŠAK V ŽÁDNÉM PŘÍPADĚ 
NEPŘEKROČÍ (NEPOŽADUJE-LI TO PŘÍSLUŠNÝ PRÁVNÍ PŘEDPIS) ČÁSTKU, KTEROU JSTE ZA 
SOFTWARE SKUTEČNĚ UHRADILI.  
 
10. Omezení odpovědnosti prohlášení o vyloučení záruk jsou podstatné podmínky této 
licence. Souhlasíte s tím, že ustanovení této licence, která omezují odpovědnost, jsou 
podstatnými podmínkami této licence. Výše uvedená omezení odpovědnosti platí i v případě, 
pokud výše uvedený nápravný prostředek vyplývající z omezené záruky na záznamové nosiče 
nesplní svůj základní účel. 
 
11. Oddělitelnost a trvání platnosti ustanovení. V případě, že je jakékoliv ustanovení na 
základě příslušného právního předpisu této licence protiprávní nebo nevymahatelné, zbývající 
ustanovení budou pozměněna tak, aby bylo dosaženo pokud možno nejbližších účinků 
původního ustanovení, přičemž veškerá ostatní ustanovení této licence zůstávají plně v platnosti 
a účinnosti. 
 
12. Práva omezená vládou USA. Jste-li vládním koncovým uživatelem, pak se na vás vztahuje 



toto ustanovení. Software dodaný v rámci této licence byl vytvořen výhradně ze soukromých 
prostředků tak, jak to stanoví FAR, článek 2.101, DFARS, článek 252.227-7014(a)(1), a DFARS, 
článek 252.227-7015 (nebo obdobný či následný předpis agentury), a je dodáván jako „komerční 
zboží,” „komerční počítačový software” a/nebo „dokumentace ke komerčnímu počítačovému 
softwaru.” V souladu s DFARS, článkem 227.7202 a FAR, článkem 12.212, a v rozsahu, v jakém to 
vyžadují federální předpisy USA, minimální omezená práva stanovená ve FAR, článku 52.227-19 
(nebo obdobném či následném předpisu agentury), jejich jakékoliv užití, změna, reprodukce, 
vydání, předvádění, vystavování, zpřístupňování nebo šíření vládou USA nebo v její prospěch, se 
řídí výhradně touto licencí a je zakázáno, kromě rozsahu, v jakém to výslovně umožňuje tato 
licence. 
 
13. Soudní zákaz. Poskytujete svůj souhlas s tím, že porušení této licence může společnosti EA 
způsobit nenapravitelné škody, přičemž peněžní náhrada škody by pro společnost EA nebyla 
přiměřeným odškodněním s tím, že je společnost EA oprávněna se nad rámec nápravných 
prostředků, které jí náležejí na základě této licence nebo ze zákona, domáhat vydání soudního 
zákazu. 
 
14. Rozhodné právo. Tato licence se řídí a vykládá (bez ohledu na zásady o konfliktu nebo volbu 
práva) v souladu se zákony státu Kalifornie tak, jak upravují uzavírání a plnění smluv výlučně v 
Kalifornii mezi osobami s trvalým pobytem na území státu Kalifornie. Pokud se společnost EA 
tohoto svého práva písemně v konkrétním případě nebo při rozporu s místními právními 
předpisy nevzdá, výlučnou, výhradní a místní příslušnost, pokud jde o veškeré žaloby, které 
souvisejí s předmětem této smlouvy, má stát Kalifornie a federální soudy příslušné v místě 
hlavního sídla společnosti EA. Obě strany se podřizují pravomoci těchto soudů a souhlasí s tím, 
že jim předvolání může být doručeno způsobem stanoveným pro podávání vyrozumění nebo v 
souladu s předpisy státu Kalifornie nebo federálními předpisy. Strany si sjednávají, že Úmluva 
OSN o smlouvách o mezinárodní koupi zboží (Vídeň, 1980) se nevztahuje na tuto licenci, ani na 
spory nebo obchody vyplývající z této licence. 
 
15. Vývoz. Souhlasíte s tím, že budete vázáni předpisy USA a dalšími předpisy, které platí pro 
kontrolu vývozu a zavazujete se bez předchozího získání a následného dodržování 
požadovaného vládního souhlasu nepostoupit software zahraniční osobě, nebo na území státu, 
kde je to těmito předpisy zakázáno. Osvědčujete, že nejste osobou, s níž společnost EA není 
oprávněna na základě příslušných předpisů obchodovat. 
 
16. Technologie třetích osob. Pokud tento software používáte na počítači MAC, potom je 
součástí vašeho softwaru technologie vyvinutá společností TransGaming Inc. („Cider“). Cider™ je 
chráněna autorským právem, copyright © 2000-2009 Transgaming Inc. 
 
17. Úplné ujednání. Tato licence tvoří v souvislosti se softwarem mezi vámi a společností EA 
úplné ujednání a nahrazuje v souvislosti se svým předmětem veškerá předchozí nebo současná 
ujednání. Žádná ze změn či dodatků k této licenci nebude závazná, nebude-li učiněna písemně a 
podepsána společností EA. Žádné neuplatňování, nebo prodlení s uplatňováním, jakéhokoliv 
práva nebo oprávnění vyplývajícího z této smlouvy jednou ze stran, nezakládá vzdání se tohoto 



práva nebo oprávnění, stejně tak jednorázové nebo částečné uplatňování práva nebo oprávnění 
vyplývajícího z této smlouvy nebrání budoucímu výkonu jiného práva. V případě rozporu mezi 
touto licencí a jakýmikoliv nákupními či jinými podmínkami, platí podmínky této licence. 
 
© Electronic Arts Inc. 2009 
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